



Публичный отчет

первичной профсоюзной организации

**ГБОУ «Школы № 1592 имени Героя
Российской Федерации Е.Н. Чернышова»**

за 2018 год

Первичная профсоюзная организация ГБОУ «Школа № 1592 имени Героя Российской Федерации Е. Н. Чернышёва» является структурным звеном Территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ САО города Москвы.

В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом Профсоюза работников народного образования и науки РФ, Федеральным законом «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», «Положением о первичной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ ГБОУ «Школа № 1592 имени Героя Российской Федерации Е. Н. Чернышёва».

Профсоюз сегодня – это единственная организация, которая защищает социально-экономические права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Мы хотим, чтобы все работники были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. Только в таком коллективе, где профком и администрация школы заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверенно. Работа профсоюзного комитета за отчетный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности ГБОУ «Школа № 1592» и планом первичной профсоюзной организации.

На 1 января 2019 года на профсоюзном учете в первичной профсоюзной организации состояло 46 человек, что составляет 28% от общей численности штатных работников. Из них 6 человек – молодежь до 35 лет.

Основные направления деятельности первичной профсоюзной организации ГБОУ «Школа № 1592 имени Героя РФ Е. Н. Чернышёва»

1. Организационная работа

За отчетный период на заседаниях профкома обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа и т.д.).

Ежегодно организуется проверка документации первичной профсоюзной организации и профсоюзных отчислений. Ежемесячно осуществляется безналичный сбор членских взносов из зарплаты членов ППО в размере 1% с перечислением их на счёт Московской городской организации профсоюза работников образования науки РФ. Сумма отчислений, поступивших на счет первичной профсоюзной организации комплекса для собственных нужд, составляет 35% от перечисленных средств.

Также в фонд социальной и благотворительной помощи Московской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ со счета первичной организации образовательного комплекса перечислены денежные средства в расчете 100 рублей с каждого члена Профсоюза.

2. Социально-экономическая деятельность

Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией школы, решая вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.

Комитетом ППО было принято Положение о защите персональных данных в ППО.

Материальная помощь членам профсоюза выделяется в соответствии с Положением о выделении материальной помощи: смерть близкого родственника члена профсоюза, лечение и необходимость покупки дорогостоящих лекарств, рождение ребенка, свадьба, юбилей. В отчетный период оказана материальная помощь 18 членам Профсоюза, а также оформлены документы на оказание материальной помощи из Фонда социальной и благотворительной помощи Московской организации Профсоюза работников народного образования и науки.

Члены ППО приняли активное участие в **общественно-политических акциях и городских мероприятиях**. 3 февраля - в митинге-концерте *«Россия в моем сердце»*, 3 марта в митинге-концерте *«За сильную Россию»*, в Первомайской демонстрации на Красной площади.

Также члены ППО приняли участие в **окружных и городских конкурсах**. Традицией стало участие в творческом конкурсе «Многогранность» наших членов профсоюза Рогожника Сергея Ивановича (диплом победителя в номинации «Авторская песня»), Микоян Сюзанны Грачиловны (грамота участника в номинации «Вокал»), Скворцовой Светланы Васильевны (грамота участника в номинации «Живопись»).

29 октября 2018 года в рамках городского конкурса прошел открытый профсоюзный урок «Становление и развитие профсоюзного движения», который провела учитель английского языка Мигачева Е. Ю.

3. Культурно-массовая и оздоровительная работа

Профсоюзный комитет оказал помощь в проведении следующих культурно-массовых мероприятий: поздравление мужчин с 23 февраля, с 8 марта, поздравление с Днем учителя и дошкольного работника, организация чаепития в честь юбилея школы. К Новому году 30 детей и внуков членов ППО получили подарки, 6 билетов на представления и дискотеку.

Члены ППО в 2018 году приняли участие в экскурсионной программе на Масленичные гулянья, совершили поездку в Тверь и Таруссу, побывали на концерте Дмитрия Шведа, а также любители-театралы посетили различные театры Москвы.

Комитет ППО образовательного комплекса совместно ТПО РНОиН РФ САО г. Москвы проводил работу по организации летнего отдыха членов ППО и их детей. В отчетный период воспользовались путевками от профкома и получили денежную компенсацию 3 работников комплекса.

4. Информационная работа

- Своевременное информирование членов ППО о важнейших событиях в жизни Профсоюза, а также ознакомление с информацией, полученной на профсоюзных совещаниях, на селекторе «Профсоюзный час»;

- Размещение актуальной информации на страничке первичной профсоюзной организации на сайте образовательной организации и на информационных профсоюзных стендах, а также использование социальных сетей.

В последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты педагогического труда, больничных листов, требуется всё больше знаний трудового законодательства. Наш ПК старается разъяснить различные вопросы, размещая информацию на сайте школы и информационных стендах.

5. Охрана труда

Профсоюзный комитет в отчетный период в соответствии со ст. 370 ТК РФ проводил работу по оказанию помощи и осуществлению контроля за соблюдением законных прав и интересов работников образования в области охраны труда и здоровья, по защите гарантированных прав работников, предупреждению производственного травматизма и несчастных случаев с обучающимися во время учебно-воспитательного процесса. Основное внимание уделялось выполнению программных мероприятий города Москвы по охране труда, направленных на укрепление системы управления охраной труда и обеспечение безопасности образовательного процесса.

Согласно требованиям п. 7 ГОСТ 12.0.004-15 «Организация обучения безопасности труда», Постановлению Минтруда России, Минобрнауки России от 13 января 2003 г. № 1/29 «Об утверждении Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций», Приказу МЧС РФ от 12 декабря 2007 г. № 645 «Обучение мерам пожарной безопасности работников организаций (с изменениями и дополнениями)», Приказу Минтруда России от 24 июля 2013 г. № 328н «Об утверждении Правил по охране труда при эксплуатации электроустановок» и в целях создания безопасных условий труда, соблюдения санитарно-гигиенического режима, противопожарной и электро- безопасности, обучению безопасному поведению, знанию норм и правил охраны труда

было **проведено обучение** сотрудников организации по следующим курсам: «Охрана труда», «Пожарная безопасность», «Нормы и правила работы в электроустановках потребителей энергии», «Оказание первой помощи пострадавшим»

Традиционно в апреле в образовательной организации проводится месячник по охране труда. В течение апреля проводились мероприятия с обучающимися, посвященные Всемирному дню охраны труда (конкурсы плакатов и рисунков, тематические классные часы и уроки)

Перспективы направления работы комитета ППО ГБОУ «Школа № 1592 имени Героя РФ Е. Н. Чернышёва»

Профсоюзному комитету есть над чем работать. Прежде всего, это реализация мероприятий по мотивации членства в Профсоюзе работников народного образования и науки, стремление более активно заявить о себе, о роли первичной организации в жизни школы.

Профсоюзный комитет благодарит администрацию ГБОУ «Школа № 1592 имени Героя РФ Е. Н. Чернышёва» за социальное партнёрство и взаимопонимание, которая всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации, старается по возможности помочь.

Также слова благодарности председателям первичных профсоюзных ячеек отделений школы № 1592 за проделанную работу в 2018 году и всем членам профсоюза нашего образовательного учреждения за проявленную верность ценностям профсоюзного движения, за веру в солидарность и единство в отстаивании своих трудовых прав.

Председатель ППО Макеева Г. Е.